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Kitüntetett 
celldömölki 

pedagógusok 
Ünnepi hangulatot teremtő 

szavalatok, valamint az Ádám 
Jenő Zeneiskola tanárai és nö­
vendékei által adott műsor után 
celldömölki pedagógusokat tün­
tetett ki Makkos István, a város 
polgármestere. Képünkön Kéri 
Józsfné, Kiss Ödönné, Süle Fe­
renc és Raffay Katalin. 

Tudósítás a 2. oldalon. 

4> Volt egy zenekar (3. old,) 
4» Matekból harmadik (4. old.) 
4» A liget lesz 

a tanuszoda helye (6. old.) 
4* Hetyei dalossiker (9. old.) 
4» Újabb vastaps 

a labdarúgóknak (14. old.) 
4* Hirdetési melléklet: 

építés, felújítás, szerencse 

Döntés a CVSE támogatásáról 

Miniszteri előadás 

Fejlődő 
kistérségek 

Boros Imre tárca nélküli miniszter tartott 
előadást a PHARE-programokról június 3-án 
a celldömölki polgármesteri hivatalban. 

A PHARE az Európai Unió segélyprog­
ramja, melynek keretében az unió a csatlako­
zás előtt álló országoknak nyújt segítséget a 
Nyugat-Európához való felzárkózáshoz. Ha­
zánkjogharmonizációs programját, gazdasá­
gi hátrányának leküzdését már több milliárd 
forinttal támogatta a PHARE, különleges 
hangsúlyt fektetve az ország régiókra való 
felosztására, környezetvédelmének és infra­
struktúrájának fejlesztésére - tájékoztatott a 
miniszter. Magyarország központi helyzeté­
ből adódóan jelentős szerepet tölt majd be 

(Folytatás a 3. oldalon) 

A képviselő-testület június 9-én rendkívüli 
ülésen foglalkozott a CVSE támogatási ügyé­
vel. Az előterjesztésből kiderült, hogy a lab­
darúgócsapat NB II-be kerülésével a működ­
tetést csak önkormányzati és szponzori 
összefogással lehet megoldani. A főszponzor 
vállalja a felnőtt csapat finanszírozását az NB 
III-hoz viszonyított plusz kiadásokkal és a lé­
tesítmény fenntartási költségeinek jelentős 
részével együtt. Az önkormányzattól a léte­
sítmény fenntartási költségeinek másik részét 
és az utánpótlás-csapat ok költségeit kéri a 

CVSE vezetése. Ez 1999. augusztus l-jétől 
december 31-ig 3,5 millió forintot, 2000. ja­
nuár l-jétől december 31-ig 8 millió forintot 
jelentene. 

A képviselők és Antók Zoltán hozzászólá­
sa után a testület 10 igennel, 3 nem és 3 tar­
tózkodás mellett megszavazta az idei 3,5 mil­
lió forintos támogatást, majd 9 igen, 1 nem 
és 6 tartózkodással a jövő évi 8 millió forintos 
támogatásról a megállapodás előkészítését. 
(A részletekre visszatérünk.) 

Tulok G . 

Főhajtás a háború hőseinek és áldozatainak emléke elölt: dr. Györkös l'éter országgyűlési képvistirt, 
Makkos István polgármester és Rozinán László iskolaigazgató a megemlékezésen. 
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Celldömölki pedagógusok kitüntetése 
Az oktatási miniszter által adományozott 

Arany Katedra Emlékplakettet vehetett át Sü­
lé Ferenc, az Ádám Jenő Zeneiskola igazga­
tója, aki 40 évi pedagógus munkássága alatt 
kiemelten foglalkozott kulturális, közműve­
lődési tevékenységgel is. Többször képviselte 
kórusaival Vas megyét országos és nemzet­
közi fesztiválokon. Igazgatóként nagy szere­
pe volt abban, hogy az elmúlt években a Ze­
neiskola 37 növendékét vették fel zeneművé­
szeti iskolákba. 

Celldömölk Városért Emléklapot kapott 
Dörnyei László, az Eötvös iskola tanára, aki­
nek neve igényessége, következetessége és 
magas színvonalú tudása miatt lett fogalom­
má jelenlegi és volt tanítványai körében. 

Többek közt egyik szellemi atyja volt a 

Kresznerics Ferenc országos anyanyelvi ver­
senynek, amelyet azóta is rendszeresen meg­
rendeznek. Alapító tagja a Kemenesaljái Ber­
zsenyi Asztaltársaságnak, programjai szerve­
zésében azóta is részt vesz... 

Ugyanilyen kitüntetést kapott Kéri József-
né Horváth Mária óvodapedagógus, akinek 
rendkívüli gyermekszeretete, nyugodt, hatá­
rozott egyénisége kiegyensúlyozott napokat 
biztosít óvodásai számára. Lelkes kutatómun­
kájának köszönhető, hogy komoly eredmé­
nyeket értek el a cigánygyermekek felzárkóz­
tató nevelésében. 

Kiss Ödönné (Bősze Éva), a Gáyer iskola 
tanára ugyancsak emléklapot érdemelt ki . 
Gyógypedagógusi diplomával is rendelkezik, 
s mint ilyen - munkaközösség-vezetőként — 

jelentős szerepet vállalt a speciális ellátást 
igénylő tanulók helyi tanterveinek kimunká­
lásában. Munkájának eredményeképpen sta­
bilizálódott a tagozat helyzete, a tanulók fo­
gyatékosságuk ellenére megfelelően illesz­
kednek a társadalomba. 

Raffay Katalin tanárnő több évtizedes te­
vékenysége fűződik a Berzsenyi Lénárd Ál­
talános iskolához. A zenei kultúra és a ha­
gyományok ápolásában kiemelkedő munkát 
végzett. Vezetése alatt az iskola énekkara 
számos városi rendezvényen vett részt. K i ­
emelkedő eredményeket ért el az Éneklő If­
júság Kőrusmozgalomban is. Pedagógiai 
munkáját mindig a szakmai igényesség jelle­
mezte. 

-gyí 

Rock and roll: verseny hangulat és jókedv 
Május 6-án rendezték meg vá­

rosunkban az L Celldömölk Ku­
pa megyei meghívásos akrobati­
kus rock and roll táncversenyt. A 
rendezvény Koszogovits Nor­
bert, a celldömölki Rock and 
Roll csoport vezetőjének ötlete 
alapján a KMK szervezésében 
jött létre. 

A versenyre hat sportkör -
Pápa Black Bunny, Zalaeger­
szegi Tánccsoport, Hévízi White 
Horse, a Szombathelyi Galaxy, a 
Csepregi Flamingó és a Celldö­
mölki Rock and Roll Csoport -
táncosai kaptak meghívást. 

A program kora délután a cell­
dömölki mazsorettek fellépése 
után kezdődött az elő- és közép­
döntőkkel, majd este 6-kor Mak­
kos István polgármesternek, a 
verseny fővédnökének megnyi­
tóját követően folytatódott a dön­

tőkkel, melyet nagy érdeklődés 
kísért a nézőtérről. 

A művelődési központban iga­
zi versenyhangulat és jókedv 
uralkodott, melyet csak fokozott 
a Zalaegerszegről érkezett, K i 
mit tud-ot is megjárt Fél Tucat 
Táncparódia Csoport műsora. 

A bajnokság során a celli ro-
kicsoport tiszteletbeli tagjává vá­
lasztották Szabóné Skriba Ve­
rát és dr. Smidéliusz Sándort, 
akik jelentős segítséget nyújtot­
tak a verseny előkészítésében. 
Makkos István a Vas Megyei 
Sporthivatal nevében Örökös me­
gyei bajnokká avatta Koszogo­
vits Andreát, aki balesete előtt 
maga is rokizott. 

A verseny a celli táncosok 
egyáltalán nem váratlan sikeré­
vel zárult, ö t kategóriából kettő­
ben indultak és kettőben nyertek. 

A gyermek l-es kategóriában el­
sőhelyezett lett aSmidéliuszDá-
niel-Varga Viktória (Celldö­
mölk) páros, második a Búzás 
Renáta-Kosztolánczi Tímea (Pá­
pa) kettős, harmadik Varga Bor­
bála-Budai Gáspár (Hévíz) pá­
ros. A gyermek II-es kategóriá­
ban első helyezett Szabó Zsolt-
Makkos Lilla (Celldömölk), má­
sodik: Fusz Máté-Palkovics Ra­
móna (Pápa), harmadik: Balázs 
Dorottya-Skriba Eszter (Celldö­

mölk). A további kategóriákban 
celldömölki versenyzők nem in­
dultak. 

* 
Az első, nagy népszerűségnek 

örvendő rokikupa lezajlott. A 
táncosoknak további sikereket 
kívánunk, és reméljük, a jövőben 
még sok ilyen vagy ehhez hason­
ló rendezvényen találkozhatunk 
velük. 

- K . N. -
Fotó: Völgyi L . 

MEGYEI AKROBATIKUS, 
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Könyvheti író-olvasó találkozó Fejlődő 
kistérségek 

(Folytatás az 1. oldalról) 

csatlakozása után az unióban. Az őrségi vas­
út, melynek megépítését szintén a PHARE 
támogatja, Szlovéniát és hazánkat kapcsolja 
majd hozzá Ausztriához. 4-5 éven belül a Za-
lalövo utáni szakasz - melybe megyénk is 
beletartozik - továbbfejlesztésére kerül sor. A 
belföldi átmenőforgalom korszerűsítéséhez, 
villamosításához is nyújt segítséget az unió. 

Uniós csatlakozásunk a vidék fejlődését 
vonná maga után. Ennek egyik első lépése a 
PHARE-CBC-program. A CBC határmenti 
együttműködés Burgenland és Nyugat-Du­
nántúl között. A két régió közötti egyezmény 
a jövőben összekapcsolja majd a két terület 
közútrendszerét, egészségügyét és turisztiká­
ját, mely az osztrák tervek szerint egy közös 
magyar-osztrák idegenforgalmi arculat kiala­
kítását eredményezné. 

A vállalkozókat és a vállalatokat is támo­
gatja a PHARE. A kisvállalkozók mikrohite-
leket igényelhetnek, melyek összege folya­
matosan növekszik, a vállalatok pedig üzleti 
terveik alapján kaphatnak pénzt kockázati tő­
ketársaságok segítségével. 

A kistérségek közműfejlesztéshez és egyéb 
terveikhez megfelelő projektek alapján jut­
hatnak PHARE-támogatáshoz. Boros Imre 
elmondta, hogy projektek írására az állam a 
jövőben szakemberképzést indít, hogy legyen 
legalább 200-250 ezen a téren megfelelően 
képzett ember az országban, hiszen csatlako­
zásunk után a régiók saját maguk tárgyalnak 
majd Brüsszellel. 

Makkos István polgármester elmondta: 
reméli, hogy Celldömölknek is lesz lehetősé­
ge valamilyen formában bekapcsolódni ebbe 
a képzésbe. 

- K . N . -

Június 7-én a Kresznerics Ferenc Könyv­
tárban író-olvasó találkozóval egybekötött 
könyvbemutatót tartottak. Az ünnepi könyvhét 
alkalmából S/.őnyi Zsuzsa, Alexa Károly és 
Gyarmati László a Kortárs Kiadó gondozásában 
megjelent műveit Gróh János Gáspár iroda­
lomtörténész mutatta be. 

Szőnyi Zsuzsa 50 éve él Rómában. Férjével, 
Triznya Mátyás festőművésszel 1949-ben me­
nekültek ki az országból. A Nyugaton és itüion 
élő magyar értelmiségi szinte biztos, hogy elju­
tott a házaspár otthonába, a Triznya-kocsmába. 
A .Jcocsma" tulajdonképpen egy irodalmi sza­
lon, ahol sok híres - például Weöres Sándor, 
Vass István, Márai Sándor - és kevésbé híres 
ember megfordult az évek során. Ezekről az em­
berekről, a színes életről, a nagy mulatásokról, 
vitákról számol be eleven előadásmódban a 
szerző Triznya-kocsma című, számos képpel i l ­
lusztrált könyvében. 

Alexa Károly a kortárs magyar kritikaírás 
meghatározó alakja. Egyéni, kiforrott stílusa, 
sajátos, sokirányú anyagkezelése egyediséget 
biztosít a számára. A szerecsen komornyik című 
műve kortárs írók egy-egy könyvével, életmű­
vével foglalkozó tanulmányok és kritikák gyűj­
teménye. Az író reméli, hogy könyve összekö­
tőkapocs lehet a két elválasztott világ, az olvasó 
és a szerző világa között. 

Gyarmati László nem tudott megjelenni a ta­
lálkozón, de könyve helyette is beszél. A méz 
így meg úgy című munka tizenegy interjút tar­
talmaz meghatározó kortárs értelmiségiekkel, 
közöttük Andorka Rudolffal, Radnóti Sándor­
ral, Szőcs Gézával stb. A Kortárs Kiadó az ün­
nepi könyvhét alkalmából megjelent könyvei­
ből Mátis Lívia kiadóvezető a Kresznerics Fe­
renc Könyvtárnak is ajándékozott. így azok ki-
kölcsönözhelők. 

- K . N -

A Cellkomp új üzemcsarnoka 

Kikészült a város jelenlegi legnagyobb üzemcsarnoka, amit másfél milliárd forintért építtetett a Cellkomp 
KII. A cég fejlődéséről részletesen írunk az Új Kemenesalja következő számában. 

Volt egyszer egy zenekar 
Az ötvenes évek derekán Celldömölk kul­

turális életének érdekes színfoltja volt a gim­
názium szalon- és tánczenekara, melyet 
Spaits Antal, az intézmény tanára alapított 
1954-ben. A zenekar éveken keresztül állan­
dó szereplője volt a gimnáziumi és helyi nyil­
vános báloknak éppúgy, mint a község tár­
sadalmi és ünnepi megemlékezéseinek. Utol­
só szereplésük a gimnázium új (mai) épüle­
tében volt a „Berzsenyi" első nagy farsangi 
bálján 1959-ben, az új intézmény első tan­
évében. 

Az egykori zenészek és néhány „öregdiák" 
is kötetbe foglalták visszaemlékezéseiket, 
melynek sajtó alá rendezését a Kemenesaljái 
Baráti Kör vállalta magára. Terveik szerint 
még ez évben megjelenik a kiadvány, ami 
eredeti fotókat és kottákat is tartalmaz, és ke­
ménykarton borítóval kerül az olvasó kezébe 
275 forintos áron. 

Akiket érdekel a régi gimnázium amatőr 
együttesének története, vagy mint „öregdiá­
kok" szívesen olvasnának egykori iskolájuk­
ról, a kiadványt megrendelhetik Németh 
Andrástól: Szombathely 9700, Szövő u. 43. 



ÚJ KEMENESALJA 1999. JÚNIUS 17. 4 

Emlékezés Trianonra 
Koszorúzással egybekötött 

megemlékezést tartottak június 
5-én a MIEP, az MDF, az FKGP 
és a KDNP helyi szervezetei egy­
házi személyek jelenlétében a bé­
kediktátum 79. évfordulója alkal­
mából. Köszönet mindazoknak, 
akik ebben az évben is gondoltak 
arra, hogy ha a tavalyinál szeré­
nyebben is, de nem maradt el az 
emlékezés, koszorúk kerültek az 
emlékmű talapzatára. Emlékeze­
tes marad a kisdiák szavalata, 
Takács Lászlóné nyugalmazott 
tanárnő beszéde, amelyben fel­
elevenítette a Ság hegyi emlék­
mű sorstörténetét. 

Jó érzés tölthette el a jelenlé­
vőket, hogy a népünk sorsát 
annyira meghatározó történelmi 
múlt továbbra is elevenen él az 
itt élő emberek gondolatvilágá­
ban, őrződik szívükben. 

E tudósításban meg kell emlé­
kezni arról is, hogy újra elszaval­
ta Sajó Sándor Magyar ének 
1919-ben című versét Dezső La-
josné. Gyönyörűen és messze-
hangzóan szólt ugyanazzal a hév­

vel, ahogy azt 1934-ben, az em­
lékmű avatásán, tizenhat évesen 
megtette. 

Fontosnak tartanám, hogy Ta­
kács Lászlóné tanárnő beszédé­
nek szövegét és a Dezső Lajosné 
által elszavalt régi verset az utó­
kor számára helyezzük el a 
Kresznerics Ferenc Városi 
Könyvtár helytörténeti gyűjte­
ményébe, hogy ott megőrződjön, 
és minden érdeklődő számára 
rendelkezésre álljon. 

Jövőre millenniumi évünk 
lesz! Az ország és Vas megye 
több településén létezik és tevé­
kenykedik helyi trianoni társa­
ság, egyesület 

Jó volna, ha azon a helyen, 
ahol hazánkban a legmonumen-
lálisabb emlékműve létezik a tri­
anoni eseményeknek, létrejöhet­
ne Kemenesalján is egy hagyo­
mányőrző szervezet, amely oda­
adással tehetné küldetésszerű 
dolgát ebben az ügyben. Minden 
támogató igyekezetét ezúton is 
megköszönjük. 

Dala József 

Fotókiállítás Erdélyről 

Arcok, kapuk, templomok 
Gáspár Gyula festő és fotóművész fotóiból nyílt kiállítás a KMK-

ban június 4-én. 
A tárlatot Szentpál-Juhász Imre református lelkész nyitotta meg. 

Elmondta, Gáspár Gyula 1957-ben született Vásárhelyen, ahol később 
képzőművészeti általános iskolába járt. A középiskolát Kolozsvárott 
végezte. Magyar kisebbségi volta miatt érettségije után hiába felvé­
telizett a képzőművészeti főiskolára. 1987-ben feleségével Magyar­
országrajött. Kabai Imre néprajzkutató irányította figyelmét az erdé­
lyi pusztuló értékekre, romosodó épületekre, melyek közül néhányat 
már helyreállítottak. Gáspár Gyula jelenleg Tolnanémediben és Bu­
dapesten él, alkot. Tagja több alkotói egyesületnek. Képei és alkotásai 
számos európai kiállításon szerepeltek már. 

Celldömölki kiállításán Erdély múltját mutatja be a jelenben, a jelen 
viszonyai között: arcokat, embereket, épületeket, szokásokat. A kiál­
lítás június 22-ig látogatható. - K. N. -

Fotó: Völgyi L . 

Matekból megyei harmadik helyezett 
A Vas megyei Pedagógiai Inté­

zet háromfordulós matematikaver­
senyt írt ki 4. osztályos általános 
iskolás tanulók számára. A Gáyer-
ból az iskolai fordulóból Tarczi 
Gábor és Gerencsér Dóra jutot­
tak tovább. A Celldömölk és Sár­
vár vonzáskörzetébe tartozó isko­
lák az első fordulót eredményesen 
teljesítő tanulók területi versenyét 
április 08-án Sárváron rendezték, 
ahol Tarczi Gábor második helye­
zést ért el. 

A Szombathelyen május 6-án 
megrendezett megyei döntőre már 
csak a megye legjobb 23 résztve­
vőjét hívták be. A feladatok a logi­
kai gondolkodást, a probléma­
megoldó-képességet tették próbá­
ra. Külön pontozták, ha egy fel­
adatra többféle helyes megoldás 
született. A verseny eredményhir­
detésére május 20-án ünnepélyes 
külsőségek között került sor. 

A zsűri által magas színvonalú­
nak ítélt versenyen a döntős részt­

vevők oklevelet, a helyezettek 
könyvutalványt kaptak. A kis 
matematikusok között Tarczi 
Gábor, a Gáyer GyulaÁltalános Is­
kola 4. b osztályos tanulója harma­
dik helyezést ért el. Matematika­
tanára l-2.-ban Nagyné Horváth 
Edit, míg 3-4.-ben Dankáné Har-
kai Zsuzsa volt. Gábor annak az 
osztálynak a tanulója, amelyben el­
sőként indult az algoritmikus gon­
dolkodás fejlesztését megcélzó in­
formatikaoktatás. 
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(í MEGKÉRDEZTÜK I 
i VÁLASZOLTAK i Hogyan tovább, végzősök? 
Sterba Gréta (CBG): Az írás­

beli érettségin vagyok túl, nem­
sokára következik a szóbeli érett­
ségi történelemből, magyar iro­
dalomból és nyelvtanból, utóbbi 
kettő eredménye a felvételi pont­
számokhoz is számít. A felvételi 
jelentkezési lapjaimat az orvos­
tudományi egyetemek szakjaira 
adtam be, elsőként a SOTE fog­
orvosi szakára, másodikként a 
Pécsi Orvostudományi Egyetem 
fogorvosi, illetve orvostudomá­
nyi szakára, harmadikként pedig 
a Debreceni Orvostudományi 
Egyetem fogorvosi szakára. Kö­
zös írásbeli felvételit úrtam 
Szombathelyen kémiából és bio­
lógiából, ennek eredményét júni­
us 20-áig tudom meg. Ezután fo­
gok szóbelizni szintén kémiából 
és biológiából. A felvételi pont­
számoknál beszámítják az év vé­
gi tantárgyi eredményeket, az 
érettségi vizsga eredményét is. Jó 
lenne 110 pont körül teljesíteni, 
tavaly is ekörül volt a ponthatár. 
Az angol és német C típusú kö­
zépfokú nyelvvizsgáim miatt is 
kapok plusz pontokat. 

Illés Márta 

ülés Márta (Műszaki Közép­
iskola): A magyar irodalom és 
nyelvtan, a matematika, a fizika 
és a szakmai írásbeli érettségivel 
végeztem, szóbeli vizsgát ma­
gyar nyelvből, történelemből és 
szakmai tárgyakból fogok tenni. 
Az Ötödéves technikusi képzésen 
maradok az iskolában, ez alatt 
az egy év alatt szeretném még 
jobban megismerni a szakmát, 
még jobban elsajátítani a forté­
lyokat. Egyelőre még nem próbá­
lom meg a felvételit, de egy év 
múlva szeretnék felvételizni a 
Könnyűipari Műszaki Főiskola 
valamelyik szakára. Még nem 
döntöttem el, melyik szakot 
választom majd, az érdeklő­
désen túl ez pénzkérdés is. Kér­
dés, mennyi tandíjat kell majd 
fizetni. 

Tóth Károly (Műszaki Kö­
zépiskola): A technikusi osztály­
ban érettségizem, asztalos szak­
mát tanultam. Magyar iroda­
lomból és nyelvtanból, matema­
tikából, fizikából és szakmaiból 
írásbeliztem, még a szóbeli vizs­
gák vannak hátra. A jelentkezési 
lapomat Csopakra adtam be, 
rendőrtisztképző iskolába. Job­
ban érdekel a rendőri pálya, de 
kell egy szakma és érettségi is. 
Úgy gondolom, a rendőri állás 
biztos, mindig kellenek rend-
Őrök. Egy általános felvételin 
vettem részt, ami tudásszint fel­
mérőből állt, ez a négyéves álta­
lános tantárgyi anyagot ölelte fel, 
ezen kívül egy pszichológiai és 
egy fizikai tesztet kellett teljesí­
teni. 161 pontot értem el, az érett­
ségi eredmény beküldése után ér­
tesítenek majd a felvételi ered­
ményéről. Ha nem sikerül bejut­
nom, akkor az iskolában folyt­
atom a technikusit egy éven ke­
resztül. 

Tóth Károly 

Jánosa Péter (CBG): Elsősor­
ban a jogi pálya érdekel. Ez di­
vatos szakma is, így az érettségi 
után ilyen irányba indulnék. Az 
ELTE Állam- és Jogtudományi 
Karára adtam be a jelentkezési 
lapomat elsőként a győri, máso­
dikként a budapesti képzési hely­
re. Valószínűleg nehéz lesz a fel­
vételi, körülbelül 7-8-szoros a 
túljelentkezés. Győrben írom 
majd június végén a mindkét 
helyre érvényes magyar és törté­
nelem felvételi dolgozatot. Ezen 
kívül jelentkeztem az Államigaz­
gatási Főiskolára ugyanezekkel a 
felvételi tantárgyakkal, itt szakot 
még nem kellett választani. To­
vábbá beadtam a jelentkezési 
lapjaimat Győrbe, a Széchenyi 
István Főiskolára gazdálkodási 
szakra, végső esetben műszaki 
menedzser szakra megyek. Bár­
melyik egyetemre, fői sko 1 ára 
vesznek fel, később mindegyik 
végzettséggel el lehet helyezked­
ni. 

Szilvágyi Júlia (CBG): Soká­
ig tanár akartam lenni a szülői 
példa alapján, de erről fokozato­
san mondtam le a sok felelősség 
miatt. Az érettségi első részén túl 
vagyok, most már csak a magyar 
és történelem szóbeli vizsgák 
vannak hátra. A felvételi lapjai­
mat három helyre adtam be. El­
sőként a Soproni Egyetem köz­
gazdasági képzésére, második­
ként a győri Széchenyi István Fő­
iskola Mérnöki Karának gazdál­
kodási szakára, harmadikként pe­
dig a Veszprémi Egyetem ide­
genforgalom és szálloda szakára. 
Felvételiznem nem kell, Sopron­
ban és Győrben rangsorolást kér­
tem, Veszprémben pedig érettsé­
gi alapján lehet bekerülni. 4,5-es 
érettségivel már felvesznek, de 
az érettségi eredmény a másik is­

kolákban is hoz pontokat, az an­
gol és német C típusú középfokú 
nyelvvizsgával együtt. 

Lempek Róbert (Műszaki 
Középiskola): Szobafestő, mázo­
ló és festő szakon végeztem az 
idén. A Szakma kiváló tanulója 
verseny idei miskolci országos 
döntőjén tizedik helyezett lettem, 
így nem kellett szakmunkásvizs­
gát tennem, körülbelül két hó­
napja a kezemben van a kitűnő 
rendű szakmunkásbizonyítvány. 
Egyelőre fejleszteni szeretném 
magam a mesterem, Csajbók Jó­
zsef mellett, neki és Banyó tanár 
úrnak sokat köszönhetek. A mes­
teremtől nemcsak a szakmából 
tanulhatok, hanem mással, példá­
ul a fényezéssel is foglalkozha­
tok. Öt év gyakorlat után először 
szeretném letenni a mestervizs­
gát, majd szeretnék Önálló lenni. 
Még nem tudom, hogy tanulok-e 
tovább, gyerekkorom óta tetszik 
ez a szakma, minden időmet erre 
áldozom. 

Tulok G. 
Fotó: Völgyi 

Lempck KóluTt 

Jánosa Péter Szilvágyi Júlia 
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A liget lesz az épülő tanuszoda helyszíne 
A celldömölki képviselő-testület május 

26-i ülését a lejárt határidejű határozatok vég­
rehajtásáról szóló beszámolóval nyitotta. 

A képviselő-testület korábbi határozatában 
elrendelte a vállalkozó háziorvosokkal és há­
zi gyermekorvosokkal megkötött szerződé­
sek és az önkormányzati támogatások fel­
használásának felülvizsgálatát. A helyszíni 
bejárás utáni tapasztalatok szerint az egész­
ségügyi szolgáltatást nyújtó egyes intézmé­
nyek megfelelnek a szakmai minimumfellé­
teleknek, lehetőség nyílt az ellátás minőségét 
javító műszerek vásárlására, de néhány ren­
delőt fel kell újítani. A háziorvosokkal törté­
nő megbeszélésen a megbízási szerződések 
módosítását kezdeményezte az Önkormány­
zat, mely alapján a vállalkozó háziorvosoknál 
foglalkoztatott asszisztensek közalkalmazotti 
munkaviszonyának esetleges megszüntetésé­
ről tárgyaltak. Baranyai Attiláné dr. jegyző 
kiemelte, hogy az egészségügy privatizáció­
jának érdeksérelem nélküli megvalósulásá­
hoz tett javaslataik szerint a vállalkozó házi­
orvos által foglalkoztatottak bére nem lehet 
kevesebb a mindenkori közalkalmazotti bér­
nél, az önkormányzat arányosan részt vállal 
a jubileumi jutalmak kifizetésében, továbbá 
a vállalkozói háziorvosi álláshely megszűné­
se esetén a pályázatot az asszisztensi állás­
hellyel együtt hirdetné meg. 

Biztató tárgyalás 
a minisztériumban 

Makkos István polgármester a benyújtott 
pályázatokról adott tájékoztatót, amelyek kö­
zül véleménye szerint a celli, az alsósági és 
a pityervári városrészek szenny vízcsatorna­
építésének támogatására van esély. A szociá­
lis étkeztetés gazdaságosabbá tételéhez az át­
csoportosítás lehetőségét még tovább vizs­
gálják, figyelembe véve a kiadásokat. 

A két ülés között történtekről tájékoztatva 
Makkos István polgármester először a terve­
zett uszoda érdekében tett lépésekről szólt. 
Az Ifjúsági és Sportminisztérium kiírta pályá­
zatát, ami a sportlétesítmények rendbetételé­
hez nyújt segítséget. Ez a tanuszoda építésé­
nél körülbelül 20 százalékos támogatást je­
lentene. Makkos István polgármester, Dum-
mel Ottó műszaki osztályvezető és László 
Tibor képviselő a minisztériumban tett láto­

gatásukkor egy műszaki szakemberrel tár­
gyaltak a tervről. Eszerint a tanuszodát a l i ­
getben kellene megépíteni, hiszen itt meglévő 
sportlétesítményt bővítencnek, ami többfunk­
cióssá válna, esetleg turisztikai célként is 
megjelölhető. Június 14-éig kell benyújtani a 
pályázatot, az ehhez szükséges terv elkészí­
tését egy cég 600 ezer forintért vállalta. V i ­
tatott kérdéssé vált, hogy a tervezett lelátóhoz 
hozzátoldva vagy anélkül épüljön-e az uszo­
da, hiszen a lelátó építését Antók Zoltán vál­
lalta. Ha az uszodát ezzel együtt építik meg, 
kinek mennyi költsége lesz? László Tibor 
hangsúlyozta, mivel a minisztérium sport­
komplexumot támogat, cz a lehetőség adott, 
majd hozzátette, hogy a pályázat önrészét 
nem kell az önkormányzatnak adnia, a vállal­
kozók által felajánlott összeg is lehet ez. Ez­
után a testület megszavazta a tervezési díj 
kifizetését. 

Van gazdája a közterületeknek 
Következő napirendi pontként a város köz­

területcinek állapotáról, színvonaluk javításá­
nak további feladatairól szóló előterjesztést 
tárgyalta a képviselő-testület. Az 1998-as át­
szervezés óta a Városgondnokság végzi a 
közterületek karbantartását, gondozását. Fe­
hér László képviselő feltette a kérdést: M i ­
lyen lépéseket kíván tenni az intézmény a to­
vábbiakban? Véleménye szerint más váro­
sokban hatékonyan működnek a közterület­
felügyelők, talán a Városgondnokság felada­
tai közé kellene ezt is helyezni. Németh Sán­
dor, a Városgondnokság vezetője jobbnak 
látja, ha ez a tevékenység az önkormányzat­
nál marad. Erdélyi Antal képviselő jelezte, 
hogy az alsósági városrészen is köteles a Vá­
rosgondnokság rendben tartani a közterülete­
ket, illetve kérte, hogy a busz nyomvonalán 
nyessék le a fákat, hiszen a Volán jelzett ez 
ügyben. Makkos István polgármester a lakos­
ságot kérte, hogy tartsák rendben a magánte­
rületeket, ugyanis előfordult, hogy a Város­
gondnokság a város költségén dolgozott a 
magánszemélyek hanyagsága miatt. 

Kriptát használnak 
ravatalozónak 

A városfejlesztési, városüzemeltetési és 
környezetvédelmi bizottság véleményezésé­

vel került a képviselő-testület elé a temetke­
zési rend módosításáról, a sírhelymegváltási 
díjak emeléséről szóló előterjesztés, amely­
nek központi kérdése a celli városrészen hi­
ányzó ravatalozó volt. Hetényi László kép­
viselő a most ravatalozóként használt kripta 
felújításához kérte az Önkormányzattól a ta­
valyi maradványpénz felhasználásának lehe­
tőségét. Erdélyi Antal képviselő szerint a rég­
óta tervezett ravatalozó építésére kellene ezt 
az Összeget is fordítani. Nagy János tisztifő­
orvos véleménye alapján a felújított ravatalo­
zó sem oldaná meg a problémát, hiszen krip­
tát használnak mindkét felekezeti temetőben, 
pedig a ravatalozónak komoly jogszabályi 
előírásai vannak. Fehér László és Móger Jó­
zsef képviselők konkrétabb foglalkozást kí­
vánnak a problémával, mikor és mely terüle­
ten épül a ravatalozó, hiszen a mostam hely­
zet a temetés méltóságát sérti. Makkos István 
polgármester szerint az önkormányzati teme­
tő rendben van, az egyházi temetőknél pedig 
temetőgondnokot kellene foglalkoztatni, vi­
szont egyetértett a minimális felújítással. 

A romtemplom 
idegenforgalmi látványosság 

lehetne 
A romtemplom környezetének rendezésé­

ről szóló előterjesztés a romtemplom je­
lenleg hiányzó tekintélyének és megbecsülé­
sének növelését, idegenforgalmi szempont­
ból a műemlék épület bemutathatóságát, 
népszerűsítését taglalja. Az erre vonatkozó 
tanulmánytervet Portsy Tamás tervező elké­
szítette, azt elküldték az Országos Műemlék­
védelmi Hivatalnak. A képviselő-testület 
egyetértett abban, hogy e helynek méltó 
látványosságnak kell lennie városunkban, és 
az előző előterjesztések után ezt is elfogad­
ták. 

Folyó ügyek 
A folyó ügyek között a testület rendeletet 

alkotott a távhőszolgáltatásról, a távhő-alap-
díjcmelésről, az önkormányzati tulajdonban 
lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló 
helyiségek elidegenítéséről és a pénzügyi 
terv módosításáról. 

Tulok G. 

Tiffany és patchwork 
A közelmúltban volt látható a KMK-ban Ferencz Tibor tiffany 

technikával készült munkáiból és a Magyar Foltvarró Céh sop­
roni és fertőszentmiklósi klubjának kézimunkáiból összeállított 
kiállítás. 

Ferencz Tibor, a Romániából áttelepült restaurátor munkáit 
magyar közönség most láthatta először. 

A Magyar Foltvarró Céh a patchwork (= foltmozaik, foltvar­
rás) ősi, már az egyiptomiak által is Ismert és müveit hagyomá­
nyát elevenítette fel. A foltvarrás Európában az angol textilipar 
gyors fejlődése és felvirágzása után terjedt el, és szemmel látha­
tóan a magyarok is jól beletanultak ebbe az idegen varrásmódba. 

- K.N. -
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Hősök napja, gyermeknap, születésnap - majális 

Gyermek és felnőtt egyaránt jól érezte magát azon a nagyszabású 
rendezvényen, amit az Eötvös iskola, a Kemenesaljái Művelődési 
Központ és a Leier & Co. Márkakereskedés közösen rendezett május 
utolsó vasárnapján. Ez a nap hosszú évek óta a hősök napja, a gyer­
mekek ünnepe, s az idén ehhez jött még a Leier-cég ötödik szüle­
tésnapja. 

A rendezvény a reggeli órákban a hősökről való megemlékezéssel 
kezdődött, majd Makkos István polgármester és dr. Györkös Péter 
országgyűlési képviselő koszorút helyezett el az L és I I . világháborús 
emlékművön. 

A hősök napi futóversenyen 275-en vettek részt, köztük 40 óvodás. 
A futók a hősi emlékműtől indultak, és a Leier-cég előtti füves terü­
letre érkeztek. (Az eredmények a mellékletben olvashatók.) Ott már 
népes sereg várta a célba érkezőket, akik közül a legjobbak értékes 
tárgyjutalomban részesültek. 

Az alkalmi színpadon egymást váltották a különböző zenei és 
egyéb kulturális programok, amik a délelőtt során elsősorban a gyer­
mekeknek szóltak. Odébb pattogatott kukoricát, vattacukrot árultak, 
nem messze tőle hideg üdítőt, és még hidegebb sört mértek. Dél felé 
meghozták a hatalmas bográcsot, és alig győzték adagolni a finom 
gulyást. A parkolóban felállított sörsátor, a hamisítatlan jó idő igazi 
majálishangulatot teremtett a résztvevők számára. 

Azok a felnőttek, akik meg tudták állni, hogy nem kóstolnak bele 
a finom habos sörbe, próbaútra mehettek a legújabb típusú Skoda 
személygépkocsikkal, de kipróbálhatták a kiállított Volkswagen ha­
szongépjárműveket is... 

Völgyi L . 
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Megyei siker az elsősegélynyújtásban 
A május 8-ai körmendi me­

gyei vöröskeresztes elsősegély­
nyújtó verseny 2. helyezettje lett 
a Gáyer iskola csapata. A Balogh 
László, Dóbörhegyi Nóra, Hor­
váth Mónika, Kovács Balázs és 
Varga László összetételű" csapat 
április 30-án megnyerte a város és 
városkörnyéki versenyt, amelyet a 
Ság hegyen rendeztek, ezután ke­
rült sor a megyei vetélkedőre. 

A városi versenyhez hasonló­
an a megyei döntő is állomáso­
kon megoldandó feladatok soro­
zatából állt. Főleg gyakorlati fel­
adatok szerepeltek, például autó­
ból kimenteiteket, drogosokat, 
robbantás áldozatait kellett ellát­
niuk, músebeket kellett felismer­
niük, majd ellátni a sérülést. Ezen 
kívül bizonyítani kellett elméleti 
tudásukat egy teszt kitöltésével. 
Nem sokkal maradtak el az első 
helyezett csapattól, elmondásuk 
szerint kis dolgokon csúsztak el. 
Leginkább az volt a hibájuk, 
hogy a biztos elméleti tudást a 
kevés reagálási idő miatt apróbb 
hibákkal ültették át gyakorlatba. 

A gyerekek véleménye szerint 
bárki kerülhet olyan helyzetbe, 
hogy segítenie kell. Az ehhez 
szükséges alapvető tudásnak 
most már birtokában vannak, el 
tudják látni a sérülteket. Korosz­
tályukból sajnos hiányzik a tudá­
son kívül az érdeklődés is. Köte­
lező óraszámban okítanák az is­
kolában ezeket az ismereteket, 
sőt osztályoznák is a tantárgyat, 
hiszen csak így lehet tanulásra 

késztetni kortársaikat. Nem árta­
na szélesebb körben is belevinni 
a köztudatba az egészségneve­
lést, az elsősegélynyújtást - fo­
galmazták meg. 

A csapatot Jankó Zoltánná 
tanárnő és Mihók Tamás men­
tőápoló készítette fel. Hetente 
egyszer szakköri keretben, illetve 
a vesenyek előtt naponta foglal­
koztak a gyerekekkel. Mihók Ta­
más évek óta szabad idejét áldoz­

va tanítja a gyerekeket az elsőse­
gélynyújtási ismeretekre. Véle­
ménye szerint ebben a fogékony 
életkorban kell megtanulniuk a 
gyerekeknek, hogyan segíthet­
nek szakszerűen bajbajutott em­
bertársaikon. Sajnos az iskolában 
nem tanítják ezt kötelező jelleg­
gel, felnőtt korban is csak a gép­
járművezetőknek kell vizsgázni­
uk elsősegélynyújtásból, így egy 
életre elveszítjük a lehetőségét, 

hogy ezekben az ismeretekben 
jártasak legyünk. Hyen formában 
azonban van remény arra, hogy 
néhány éven belül szakképzett 
felnőttek fogják alkalmazni a 
megtanult elsősegélynyújtási is­
mereteket. 

Május 8-án, a Vöröskeresztes 
világnapon a gyerekek jól vizs­
gáztak. Vajon mi hogyan érez­
nénk magunkat, ha felnőtt lé­
tünkre tehetetlenül néznénk em­
bertársunkat, aki segítségre vár, 
de ezt nem tudjuk megadni ne­
ki?... Tulok G. 

A 2. helyezett csapat tagjai: Horváth Mónika, Döbörhcgyi Nóra, Balogh László, Varga László és Kovács Balázs 

r 

ELŐFIZETŐI MEGRENDELŐLAP 
Ezennel megrendelem az Új Kemenesalja című lapot, amelynek előfizetési díja 
1999. április l-jétől 

D egy évre 
• fél évre 
D negyedévre 

Kérjük, az előfizetés időtartamát jelölje X-szel! 

948 forint, 
474 forint, 
237 forint. 

Név: 

Cím: 

Dátum: Aláírás: 

L 
A megrendelőlapot a celldömölki postahivatalba kérjük eljuttatni. Az előfizetésről ott adnak 

további tájékoztatást. 
J 

Vigyázzunk 
a városra! 

A Városgondnokság felhí­
vással fordul Celldömölk vá­
ros lakosságához, az intézmé­
nyek vezetőihez, az iskolák 
tanulóihoz. 

Kérjük, szíveskedjenek se­
gíteni, s ha lehet aktívan köz­
reműködni abban, hogy váro­
sunk tisztább, rendezettebb, 
virágosabb település legyen. 

Ne engedjük, hogy a sze­
metelés ennyire eluralkodjon, 
hogy városunkról az idegenek 
rossz véleményt alakítsanak 
ki. 

Kérjük az épület- és lakás­
tulajdonosokat, hogy virágo-
sítással tegyék széppé környe­
zetüket. 

Együttműködésüket kö­
szönjük! 

Németh Sándor igazgató 
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Egyházashetyei dalossiker a Mátraalján 
Abasár valószínűleg bekerül­

hetne a magyarországi rekordok 
könyvébe. Hogy miért? Az álta­
luk ötödik alkalommal megren­
dezett Katonadal Fesztiválon 
több mint 200 együttes jelezte 
részvételi szándékát. A 3500 fos 
település lehetőségei azonban 
végesek, így „mindössze" 120 
együttes részére küldhették el a 
meghívólevelet. Kulturális ren­
dezvényre hazánkban ennyi cso­
port nem nagyon szokott jelent­
kezni... 

Az ország 19 megyéjéből ér­
kezett együttesek között ott volt 
az Egyházashetyei Daloskör is. 
A sok arany- és ezüstérmes 
együttes mellett - mint a Honvéd 
Őrezred vagy a Honvéd Mű­
vészegyüttes Kórusa - termé­
szetesen az egyházashetyeiek 
fellépését kísértük kiemelt figye­
lemmel. 

Sellyei Gáborné, a daloskör 
vezetője elsősorban azt használta 
ki, hogy a kórus férfikari része 
nagyon jó adottságokkal rendel­
kezik. A műsort a férfiak indítot­
ták egy Kossuth-nótával, majd a 

női kar következett egy líraibb, 
48-as katonai témájú dallal. Ez 
bővült egy Szőnyi Erzsébet és 
két Bárdos Lajos feldolgozással, 
amelyben a férfi- és a női kari 
rész felváltva vitte a dallamot, i l ­
letve adta a kíséretet. Szereplé­

sükre az utolsó szám tette fel a 
koronát: Gárdonyi Zoltán feldol­
gozásában a Kiskunságban ver­
buválnak című dalt adták elő ze­
nekari - facimbalom, köcsögdu­
da stb. - kísérettel. 

A hetyei dalosok sikere a né­

zőtéren is érzékelhető volt, de a 
szervezők körében is. A fesztivál 
főszervezője, Kálmán Árpád 
személyesen köszönte meg a 
színvonalas közreműködést, és 
meghívta a kórust a következő 
évi fesztiválra. Völgyi László 

Egy régi álom „újraébredését" 
fakasztotta Biró Annának a Vas 
Népében május 22-én közölt verse, 
A Ság hegyen című. Évüzedek ta­
pasztalata, hogy a jó öreg Ság he­
gyünket az ide kötődők, illetve a 
kirándulások során ide vetődök kö­
zül sokan az érzelmeiket versekben 
fejezik ki. Most, hogy Biró Anna 
4. osztályos kisleány versikéjét el­
olvastam, megköszönöm kedves­
ségét. És megköszönöm az avatott 
poétákét is. Hogy mennyien szól­
tak versben „szárnyalva" a Ság 
hegyről, azt jó volna tudni. Annyi 
bizonyos, hogy kötetnyi gyűjte­
mény kerekedne ki a költemények­
ből. 

Sokszor találok kézzel írt verset. 

A megverselt Ság hegy 

A sághegyi szőlősgazda 
Hiszekeggyé. 

HiSltk a csutorába 
B sóaingvitsmtsbaiiba 

borpbcek a!-Jába 
borok tdrnIXthe" 
boltoz finiMKiK 

hala leaürettttk 
'nála a pincébe 

Ty hitre rntglorra 
t'tntk námdia 

fll asszonyok bánatára. '; 

Ámen. 

vagy különböző cédulákat, füzetla­
pokat pincénk ablakában. íme az 
egyik: / Fakad a szőlő, rügyei pat­
tannak, / Kis levél kezdemények 
bújnak elő, / / A vándormadarak 
újra itten vannak, / És közben meg­
ered a langy tavaszi eső. / / A sző­
lősgazda mindig várakozik, / / Va­
jon milyen lesz az idei szüret? / 
Remél és örökké azon gondolko­
dik, / Munkája érlel-e gazdag für­
töket, / írta: Sz. L. 

És íme a rajzos alkotás, A Ság 
hegyi szőlősgazda Hiszekegye cí­
mű. Régi időkből való az örökké 
verselő Szakály Dezső bátyánknak 
A sági bor című ciklusából az utó­
irat két versszaka. Majd rátaláltam 
az ŐRSÉG címet viselő valamikori 

folyóiratban Kiss Gyula tanár úr 
soraira 1954-ből: / A Ság borát 
ódon kupából itta, / Tékája antik 
költőkkel teli; / Romlásnak indult 
népe sorsán forrva, / Itt vívódott 
magában Berzsenyi. / 

Talán itt az ideje hozzáfogni a 
hegyünkről zengedező versek egy­
begyűjtéséhez! Ami már kéznél 
van, az alapul szolgál ehhez, ame­
lyek még rejtőznek a fiókok mé­
lyén, valahogy jussanak el hoz­
zánk! 

Ez egyben tiszteletbeli kérés és 
felhívás is, hogy a klasszikus, a 
poézis magasában szárnyaló ver­
sekkel együtt az egyszerűbb írások 
kincsei is egybegyűljenek. 

Dala József 

• u . i , ; A s á ; ; i b o r tar_át 
s z c l i d i t e t t lrWa, 
azért nec c i r j a e l 
solcaknak a l á b ú . 

De mivelhogy nág i s 
f o r r baruoo a l á v a , 
a z á r t l e t t , a z é r t lesz 
sokait o r v o s s á - ^ . 

BIRO ANNA 

A Ság 
hegyen 

Hétfőn reggel elindultunk, 
a Ság hegyre kirándultunk, 
Mindenhol körülnéztünk, 
a busz szállt mivélünk. 

Kedden bementünk mi 
Cellbe, 

minden gyerek örömére, 
Elsétáltunk a vasútra, 
ezt az osztály meg nem unja. 

Délután felmásztunk 
a Ság hegyre, 

bementünk a kráterbe. 
Éjjel jobban aludtunk, 
mert igen sokat 

mászkáltunk. 

Szerdán újra túráztunk, 
nagy munka elé álltunk. 
Este volt egy előadás 
vadászatról szónoklás. 

Csütörtökön versenyeztünk, 
sokkal okosabbak lettünk. 
Juli néni, Magdi néni 

dicséretére leltünk, 
otthon a sok élményt 

mind elmeséltük. 
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Celldömölk Város Önkormányzatának 
22/1999. (V. 26.) sz. rendelete 

a helyi népszavazásról és népi kezdeményezésről 
Celldömölk Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi 

közakarat demokratikus kinyilvánítása lehetőségének biztosítása ér­
dekében - a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 
1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 16. § (1) bekezdésében 
és az 50. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján - összhang­
ban az ötv. IV, fejezetében foglaltakkal, és figyelemmel a választási 
eljárásról szóló 1997. évi C törvény XV. és XVI . fejezetére, a helyi 
népszavazásról és népi kezdeményezésről a következő rendeletet al­
kotja: 

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

Részvételi jogosultság 
M 

(1) A helyi népszavazásban és népi kezdeményezésben való rész­
vételre azok a választópolgárok jogosultak, akik Celldömölkön állan­
dó lakóhellyel rendelkeznek. 

(2) A Ság hegy területét érintő népszavazásban és népi kezdemé­
nyezésben a Ság hegy közigazgatási területünket érintő részén ingat­
lantulajdonnal rendelkező választópolgárok jogosultak részt venni. 

(3) A helyi népszavazás és népi kezdeményezés választópolgári 
kezdeményezése esetén a jogosultsági feltételnek a kezdeményezés 
időpontjában kell fennállnia. 

A helyi népszavazás elrendelése és elrendelésének tiltása 
2. § 

(1) A képviselő-testület helyi népszavazást köteles kiírni 
a) az ötv. 46. § (1) bekezdése a)-c) pontjában felsorolt esetekben: 
- a községegyesítésnek és a községegyesítés megszüntetésének 

kezdeményezése, 
- új község alakításának kezdeményezése, 
- társult képviselő-testület alakítása, a társult képviselő-testületből 

való kiválás, 
b) továbbá: 
- a város közigazgatási határát módosító területrészek átadása, 
- a város és más települések közötti területrész cseréje esetén. 
(2) Az (1) bekezdés a) pontjában leírt esetekben a helyi népszava­

zásban az érintett (átadásra, cserére kerülő) településrész választópol­
gárai vehetnek részt. 

(3) A képviselő-testület helyi népszavazást rendelhet el az ötv. 46. 
§ (3) bekezdés a) és b) pontja szerint 

- a képviselő-testület hatáskörébe tartozó ügyben, 
- önkormányzati rendelet megerősítésére. 
(4) Nem rendelhető el a helyi népszavazás az ötv. 46. § (4) bekez­

désének megfelelően: 
a) a költségvetésről való döntésre, 
b) a helyi adónemeket, illetőleg mértéküket megállapító rendelet 

tárgyában, 
c) a képviselő-testület hatáskörébe tartozó szervezeti, működési, 

személyi kérdésekben, a képviselő-testület feloszlásának a kimondá­
sáról. 

(5) Helyi népszavazás településrészt érintő ügyben az érintett tele­
pülésrészen is elrendelhető. 

A helyi népszavazás kezdeményezése 
3. fi 

(1) A helyi népszavazást a polgármesternél kezdeményezheti: 
- a települési képviselők legalább egynegyede, 
- a képviselő-testület bizottsága, 
- a helyi társadalmi szervezet vezető testülete, 

- a település, településrész választópolgárainak legalább 10%-a. 
(2) A képviselő-testület köteles a helyi népszavazást kiírni, ha azt 

a településen legalább 1450 fő 
- a celldömölki városrészben a településrészt érintő kérdésben leg­

alább 1100 fő 
- az alsósági városrészben a településrészt érintő kérdésben leg­

alább 300 fÖ 
- az izsákfai városrészben a településrészt érintő kérdésekben leg­

alább 50 fő 
választópolgár kezdeményezi. 
(3) Az e rendeletben meghatározott, kezdeményező választópolgá­

rok aránya - a kezdeményezésnek a polgármesterhez történő benyúj­
tása alapján - a nyilvántartásban szereplő összes érintett választópol­
gár számához viszonyítva kerül meghatározásra. 

A helyt népszavazás kezdeményezésének elbírálása, 
a népszavazás kiírása 

4. § 

(1) Amennyiben a kezdeményezés az arra nem jogosult személytől 
vagy szervtől érkezik, vagy a 3. § (2) bekezdésében előírtnál kevesebb 
a kezdeményező választópolgárok száma, a kezdeményezést a pol­
gármester határozattal elutasítja. 

(2) A kezdeményezésnek az (1) bekezdésben leírtakon kívüli okból 
történő elutasításáról, i l l . a helyi népszavazás elrendeléséről a képvi­
selő-testület minősített többséggel határoz. 

(3) A képviselő-testület a helyi népszavazás elrendeléséről szóló 
határozatában 

- meghatározza a helyi népszavazásra bocsátandó kérdés szö­
vegét 

- kitűzi a népszavazás időpontját. 
(4) A népszavazás kiírásáról hozott határozatot - az önkormányzati 

rendelet kihirdetésére vonatkozó szabályok szerint - közzé kell tenni. 

A helyi népszavazás lebonyolítása 
5. § 

(1) Az egész város igazgatási területére kiterjedő helyi népszavazás 
esetén a szavazókörök megegyeznek a választási eljárásról szóló, 
1997. évi C törvény 10. § (1) bekezdése alapján kialakítottakkal. 

(2) A város egy részére kiterjedő helyi népszavazás esetén - ha 
indokolt - a képviselő-testület - a helyi népszavazás kiírásával egy­
idejűleg - az (1) bekezdéstől eltérő szavazókört (köröket) is kialakít­
hat. 

(1) A helyi népszavazás lebonyolításában az alábbi választási szer­
vek vesznek részt: 

a) választási bizottságok: 
- a szavazatszámláló bizottság(ok), 
- a helyi választási bizottság; 
b) választási irodák: 
- helyi választási iroda. 
(2) A szavazatszámláló bizottságok összetétele és jogai azonosak 

a választási eljárásról szóló, 1997. évi C törvény alapján létrehozott 
bizottságokéval. 

(3) A szavazatszámláló bizottság(ok)ba és a helyi választási bizott­
ságba a kezdeményezést benyújtók választási bizottságonként egy 
közös megbízottat, továbbá a kezdeményezés benyújtásában részt 
nem vevő, de a képviselő-testületben képviselőcsoporttal rendelkező 
jelölő szervezetek egy-egy megbízottat delegálhatnak. 


